

## 林鸿嘉检查高考准备工作

本报讯（记者 张猛 通讯员 曹占超）6月6日下午，西华县委书记林鸿嘉、县长田庆杰及周晓燕、郭峰、张翠霞、唐金华、张宗峰等县处级领导干部，带领县直各相关单位负责人，实地检查高考准备工作，为全县高考师生加油鼓劲。

林鸿嘉一行先后来到县教体局保密室、监控室、综合服务大厅和县一高等地，认真察看试卷保密管理、监控设备运行等情况，详细询问考场设置、考务培训及考生服务等工作。检查中，林鸿嘉一行与参加培训的监考老师亲切交谈，并代表全县人民对他们的辛勤工作表示衷心感谢，勉励大家既要维护好考场秩序，也要做好引导工作，让考生以最佳的状态参加考试。

林鸿嘉对各部门在迎接高考工作中付出的努力给予充分肯定，并就确保全县高考安全、平稳、顺利进行提

出要求。林鸿嘉强调，高考工作事关国家人才培养和千家万户切身利益。各相关部门要高度重视，落实责任，严密组织，把确保高考的安全平稳、公平公正放在首位，进一步加强安全保密，严格规范考务工作，严肃考风考纪，维护良好的高考秩序；要突出做好服务保障，坚持以人为本，为考生提供更多人性化服务，着力抓好考生食宿安全、交通安全、供电保障、考点周边环境整治等工作；要加强部门联动，做好噪音整治、饮食卫生、供电保障等工作，共同为高考保驾护航，确保高考顺利进行；要切实提高高考安全管理，关注天气变化、强化应急预案，努力为考生提供一个轻松、安静的考试环境，确保今年高考工作规范有序、安全平稳，确保全县考生发挥最好水平、考出最好成绩，力争再创辉煌。

## 西华召开“六村共建”工作会议

本报讯（记者 张猛）5月31日，西华县召开“六村共建”工作会议，传达贯彻全市农村人居环境整治“百日行动”总结暨“六村共建”工作动员大会精神，深入推进建全县“六村共建”工作。县委书记林鸿嘉，县“六村共建”指挥部全体同志，县委组织部、宣传部、政法委综治办有关负责同志，各乡镇办事处党（工）委书记、副书记，分管“六村共建”工作的副职，以及县住建局、卫计委、扶贫办全体班子成员参加会议。

林鸿嘉指出，实施“六村共建”是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动乡村振兴战略在周口落地生根、开花结果的有力举措。近年来，西华县持续推进美丽乡村建设，农村宜居度、群众幸福感显著提升，但部分乡村还存在基础设施建设缺失、公共事业和公共服务不配套、环境卫生长效机制不健全等问题，统筹推进文明村、党建示范村、平安村、美丽宜居村、卫生村、产业富民村“六村共建”工作，切实解决这些问题，加快乡村振兴提供了具体路径。

林鸿嘉要求，各乡镇办事处、县直有关部门一定要把“六村共建”工作列入重要议事日程，主动作为、只争朝夕，

快字当头、全力推进。要抓紧制定完善专项工作方案，尤其是相关指标的调查摸底、任务细化、项目安排、责任落实、时限要求等，既要明确创建标准，又要具备可操作性，确保创建工作横向到边、纵向到底。要加大宣传力度，充分发挥舆论引导和监督作用，大力宣传“六村共建”的重大意义，及时反映创建工作中的好经验、好做法和好典型，使创建工作家喻户晓、深入人心。

林鸿嘉强调，抓好“六村共建”产业兴旺是重点、生态宜居是关键、乡风文明是保障、治理有效是基础、生活富裕是根本。要把思想和行动真正统一到县委决策部署上来，切实增强工作的责任感和使命感，进一步提高抓落实的自觉性和主动性。县委、县政府两办督查室和县干部作风大整顿办公室要加强对“六村共建”工作的督导检查，把督查工作总体情况纳入年终综合考评，确保各项工作落到实处。

会上，有关负责同志还宣读了《中共西华县委办公室西华县人民政府办公室关于成立“六村共建”指挥部的通知》《中共西华县委西华县人民政府关于开展“六村共建”工作的实施意见》。

## “学习雷锋 爱心送考”公益活动启动

本报讯（记者 张猛）6月2日，西华县“学习雷锋 爱心送考”公益活动正式启动。县委副书记、宣传部部长杨凤臣，副县长张翠霞出席活动启动仪式。县组织部、宣传部、县工商质监局、教体局、城管局、工商联、团委、公安局交警大队等部门负责人，以及爱心商家、党员志愿者、社会公益组织等代表参加启动仪式。

张翠霞在致辞中说，“学习雷锋，爱心送考”公益活动是学习弘扬雷锋精神的具体行动，是传播精神文明、崇

尚爱心助人的具体体现。她希望参与送考的爱心人士要文明驾驶、安全驾驶，真正把爱心奉献给每一位需要帮助的考生，让考生满意、家长放心、社会温馨。

仪式上，县城管局、公安交警大队、小城大爱爱心送考车队志愿者代表先后发了言；爱心送考驾驶员代表进行了宣誓；与会领导向爱心送考车队颁发了“爱心送考”车标。随后，杨凤臣宣布西华县2018年“学习雷锋，爱心送考”活动正式启动。

## 田口乡念好“四字诀”打赢禁烧战

本报讯（记者 张猛 通讯员 何其民）今年“三夏”期间，西华县田口乡在秸秆禁烧工作念好“早、准、严、情”四字诀，确保全乡“不着一把火、不冒一股烟、不黑一块地，不发生一起安全生产事故”。

突出一个“早”字，强化宣传动员，营造禁烧氛围。该乡不等不靠，精心组织，早动员、早部署、早安排。

破解一个“难”字，强化保障措施，狠抓工作落实。该乡坚持做到“四个到位”：防火设施到位；防火人员到位；防控重点到位；技防人到位。

夯实一个“责”字，强化督查暗访，

严格奖惩兑现。该乡采取明察与暗访相结合的方式，针对带火带烟进地、无灭火设备机械等，坚持“见人就提醒、见机械就巡查”，形成了“谁烧罚谁、谁烧谁罚谁”的严管重罚态势。

展现一个“情”字，强化帮扶措施，推进脱贫攻坚。该乡结合脱贫攻坚工作，乡、村两级分别成立不少于20人的帮扶工作队，对贫困户、五保户、残疾人家庭、困难党员，开展爱心“一对一”帮扶活动，真心实意帮助他们清运秸秆、抢收抢种，把党和政府的温暖送到每个困难群众家中。

该乡采取明察与暗访相结合的方式，针对带火带烟进地、无灭火设备机械等，坚持“见人就提醒、见机械就巡查”，形成了“谁烧罚谁、谁烧谁罚谁”的严管重罚态势。

展现一个“情”字，强化帮扶措施，推进脱贫攻坚。该乡结合脱贫攻坚工作，乡、村两级分别成立不少于20人的帮扶工作队，对贫困户、五保户、残疾人家庭、困难党员，开展爱心“一对一”帮扶活动，